

リハビリテーション医学 第3版第1、第2刷正誤表

頁	行・箇所	誤	正
78	表4・13-b「介助の程度」の項下から1, 2行	最大介助 (25%以上) 全介助 (25%) 未満	最大介助 (25%以上) 全介助 (25%) 未満
125	下7行	図7・12	図7・11
201	11行	図7・23	図7・22
217	下1行	①～⑨	①～⑩

(株式会社 南江堂 2013年1月)